
Pomoč
Kozjan-
skemu

Koncem septembra bomo sklemili
prvi krog solidamostne akcije za od-
pravo posledic škode na Kozjanskem.
Koordiinacijsld odbor, oblikovan iz pred
starodkov družbenopolitičnih organiza-
cij in skupščine občine, je pod vod-
stvom predsedruka izvršnega sveta
skupščine občtae Ljubljana-Bežigrad
tov. Vidmarja, od julija pa do sep-
tembra dobro opravil svojo nalogo.

Na njegovo pobudo so se delavci or-
ganizacije združenega dela v občini
Ljubljana-Bežigrad v celoti odzvali soli-
damostnemu pozivu, tako, da je od 142
organizacij združenega dela s področja
gospodarstva in negospodaxstva ostal
samo še ENERGOINVEST, ki skupne
solidamostne obveznosti do sedaj še ni
izpolndl. Manj razveseljiva pa je ugoto-
vitev na zasebnem sektorju, saj je od
približno 600 zasebnikov vplačalo svoj
prispevek manj kot polovica. Najbrž ni
odveč dodati, da bodo morall vsl tisti,
ki do danes skupne obveznosti nisc
izpolnili, svoj delež tudi v čim kraj-
šem času prispevati kot pomofi Koz-
janskemu, saj" je znano in ttidi zelo
natančno ugotovljeno, da je škode na
potresnem območju bistveno veC kot
pa je kazalo po prvih ocenah.

Tako smo v občini Bežigrad do se-
daj zbrali 3.637.249.60 din, v Ljubljani
pa skupaj skoraj 20.000.000 din.

Po dokončnih popisih strokcfvnih
komisij za oceno škode znaša skupna
škoda na potresnem območju občtn
Smarje, šentjur, Slovenske Konjice in
del Celja 681.399.000 din, pd česair je
80 odstotkov v zasebnem sektorju in
20 odstotkov v družbenem sektorju.
Ocena škode je strokovno ugotovljena,
saj jo je izdelal Zavod za raziskavo
materiala in konstrukcij po že uporab-
•Jjeni metodologiji za ocenjevanje škofle
v Skopju iin Banja Luki.

Znano je tudi, da srno se v LjubljanJ
• dogovorili, da bonjo zgradili novo os-
novno šolo v Ponikvi v šentjuirski ob-
čini ter s tem nadaljevali začefcno spod-
budo velenjske obfiine, ki v sosednjem
kraju gradi podobno osnovno šolo.

Dosedanja akcija zbiranja solidar-
nostnih sredstev je resnično pokazala
veliko pripravljenost delovnih ljudi, ne
samo v naši občini, marveč tudi v Slo-
veniji, _za čim bitrejšo in čhn užpeš-
nejšo pomoč pri sanaciji potresnega
območja.

Posebej gre pohvaliti vse delovne
ljudi v bežigrajski občini, ki so zelo
hitro in učinkovito, predvsem pa več
prispevali k tej skupni solidamostni
akciji.

Prvl krog solidarnostne akcije bomo
koncem septembra torej sklenili.' Za-
četi bomo morali drugi krog s tein.
da bodo delavci v združenem delu, de
lavci v zasebaem sektorju, kmetcwalci
in vsi drugi občani ponovno odločali

o enodnevnem osebnem dohodiku kot
pomoč potresncma območju. Pomoc bo
potrebno zagotoviti hitro, saj nlmavei
kot sto družin strebe nad glavo, več
kot štirl tisoč objektov pa Caka na
nujno sanacijo.

Takrat so se dogovorili, da bodo
vse Ijubljanske obfitae sanirale škodo
na območju šeatjurske obfiine. še več:
ljubljanske občine bodo prevzele skrb
nad posameznimi krajevnimi skupnost-
ml v šentjurski občinl in skupaj s svo-
jo gradbeno operativo odpra,vljale ško-
do na teh območjffli, kar je vsekakor
zelo spodbudna in utemeljeoa odloči-
tev.


